
ПРОТОКОЛ № 7(38) 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

созыва 2022 г. 

 

 

27 мая 2025 г. 

15:00 час. 

пл. Победы, д. 1, корп. А, пом. 1а, 

Москва, 121293 (каб. 4) 

 

Присутствовали: 

Депутаты Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Дорогомилово в городе Москве: 

(согласно листу регистрации – 9). 

Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа, С.А. Дрокин, 

О.А. Овчинникова, М.В. Гречишкина, П.О. Раменский, А.В. Луцишин, 

Е.Ю. Цыбулькова, Е.Б. Русанова, И.А. Ульяненко. 

 

Отсутствуют депутаты Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве: М.В. Зыкина, Л.А. Рубальская. 

 

Депутат Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования -муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

И.А. Ульяненко - отсутствовала на принятии повестки и вопроса № 1. 

 

Кворум для проведения заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве имеется. 

 

Принимали участие в работе заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве: 

- Заместитель главы управы по работе с населением района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

Присутствовали: 

- Заместитель главы управы по работе с населением района 

Дорогомилово города Москвы, представители управы района Дорогомилово 

города Москвы. 
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Х.С. Минажетдинов, глава внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

объявил об открытии заседания и предложил принять повестку заседания. 

 

Проект 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

27 мая 2025 года 

 

1. О согласовании/об отказе в согласовании установки ограждающего 

устройства на придомовой территории по адресу: ул. Поклонная д. 12. 

Выступающий: Е.Б. Русанова – председатель комиссии по жилищно-

коммунальному хозяйству и благоустройству. 

 

2. О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» в части 

исключения из Схемы (ул. Большая Дорогомиловская д. 8). 

Выступающий: И.А. Ульяненко – председатель Комиссии по развитию 

потребительского рынка. 

 

3. О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов различного назначения в части 

исключения из Схемы (ул. Генерала Ермолова д. 4 – киоск «Театральные 

билеты», ул. Генерала Ермолова д. 8 – торговый автомат «Молоко», 

Кутузовский пр-кт вл. 5/3 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», Кутузовский пр-кт вл. 45 – 

«Мороженое», Кутузовский пр-кт вл. 36 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», Кутузовский пр-кт вл. 35 – киоск 

«Молоко», Кутузовский пр-кт вл. 35 – киоск «Хлеб», Кутузовский пр-кт 

вл. 24 – торговый автомат «Горячие напитки/Прохладительные напитки», 

ул. Киевская вл. 18 – киоск «Овощи и фрукты», ул. Большая 

Дорогомиловская вл. 10 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», площадь Победы вл. 1 – киоск «Хлеб»). 

Выступающий: И.А. Ульяненко – председатель Комиссии по развитию 

потребительского рынка. 
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4. О возведении памятника на территории Парка Победы на 

Поклонной горе в г. Москве, посвященного воину-панфиловцу Бауыржану 

Момышулы - обращение председателя комиссии по монументальному 

искусству Московской городской Думы И.Н. Воскресенского от 14.05.2025 

№ 08-20-2342/25. 

Выступающий: П.О. Раменский – председатель Комиссии по 

градостроительной политике. 

 

5. Об установлении размера стоимости имущества, подлежащего 

включению в реестр муниципального имущества внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

6. Об исполнении бюджета внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2024 год. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

7. О результатах конкурса на право заключения на безвозмездной 

основе договоров на реализацию социальных программ (проектов) по 

организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-

оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в 

нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы и 

переданных в установленном порядке в оперативное управление управе 

района Дорогомилово города Москвы. 

Выступающий: В.А. Миронов – заместитель главы управы 

Дорогомилово города Москвы. 

 

8. Об утверждении Порядка учета предложений граждан по проекту 

Устава внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве, проекту решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве о внесении изменений и дополнений в Устав 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве и участия граждан в их обсуждении в форме 

публичных слушаний. 

Выступающий: А.В. Луцишин – председатель Комиссии по регламенту 

и депутатской этике. 

 

9. О проекте решения Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве» и назначении публичных слушаний. 

Выступающий: А.В. Луцишин – председатель Комиссии по регламенту 

и депутатской этике. 

 

РАЗНОЕ: 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве             Х.С. Минажетдинов 

 

 

 

Депутаты Совета депутатов приняли участие в обсуждении 

включения/исключения вопросов в повестку заседания и в обсуждении 

очередности рассмотрения вопросов проекта повестки заседания. 

По результатам обсуждения проекта повестки заседания 

Совета депутатов, предложений депутатов, принята повестка заседания 

Совета депутатов 27.05.2025 с рассмотрением вопросов повестки по ходу 

заседания в следующем порядке: 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

27 мая 2025 года 

 

1. О согласовании/об отказе в согласовании установки ограждающего 

устройства на придомовой территории по адресу: ул. Поклонная д. 12. 
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Выступающий: Е.Б. Русанова – председатель комиссии по жилищно-

коммунальному хозяйству и благоустройству. 

 

2. О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» в части 

исключения из Схемы (ул. Большая Дорогомиловская д. 8). 

Выступающий: И.А. Ульяненко – председатель Комиссии по развитию 

потребительского рынка. 

 

3. О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов различного назначения в части 

исключения из Схемы (ул. Генерала Ермолова д. 4 – киоск «Театральные 

билеты», ул. Генерала Ермолова д. 8 – торговый автомат «Молоко», 

Кутузовский пр-кт вл. 5/3 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», Кутузовский пр-кт вл. 45 – 

«Мороженое», Кутузовский пр-кт вл. 36 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», Кутузовский пр-кт вл. 35 – киоск 

«Молоко», Кутузовский пр-кт вл. 35 – киоск «Хлеб», Кутузовский пр-кт 

вл. 24 – торговый автомат «Горячие напитки/Прохладительные напитки», 

ул. Киевская вл. 18 – киоск «Овощи и фрукты», ул. Большая 

Дорогомиловская вл. 10 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», площадь Победы вл. 1 – киоск «Хлеб»). 

Выступающий: И.А. Ульяненко – председатель Комиссии по развитию 

потребительского рынка. 

 

4. О возведении памятника на территории Парка Победы на 

Поклонной горе в г. Москве, посвященного воину-панфиловцу Бауыржану 

Момышулы - обращение председателя комиссии по монументальному 

искусству Московской городской Думы И.Н. Воскресенского от 14.05.2025 

№ 08-20-2342/25. 

Выступающий: П.О. Раменский – председатель Комиссии по 

градостроительной политике. 

 

5. Об установлении размера стоимости имущества, подлежащего 

включению в реестр муниципального имущества внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 
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Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

6. Об исполнении бюджета внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2024 год. 

Выступающий: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-

финансовой комиссии. 

 

7. О результатах конкурса на право заключения на безвозмездной 

основе договоров на реализацию социальных программ (проектов) по 

организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-

оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в 

нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы и 

переданных в установленном порядке в оперативное управление управе 

района Дорогомилово города Москвы. 

Выступающий: В.А. Миронов – заместитель главы управы 

Дорогомилово города Москвы. 

 

8. Об утверждении Порядка учета предложений граждан по проекту 

Устава внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве, проекту решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве о внесении изменений и дополнений в Устав 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и участия граждан в их обсуждении в форме 

публичных слушаний. 

Выступающий: А.В. Луцишин – председатель Комиссии по регламенту 

и депутатской этике. 

 

9. О проекте решения Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве» и назначении публичных слушаний. 

Выступающий: А.В. Луцишин – председатель Комиссии по регламенту 

и депутатской этике. 
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РАЗНОЕ: 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                      Х.С. Минажетдинов 

 

 

 

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:  

О согласовании/об отказе в согласовании установки ограждающего 

устройства на придомовой территории многоквартирного дома 

по адресу: ул. Поклонная д. 12. 

 

Слушали: Е.Б. Русанова – председатель комиссии по жилищно-

коммунальному хозяйству и благоустройству. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

О согласовании установки 

ограждающего устройства на придомовой 

территории многоквартирного дома 

по адресу: г. Москва, 

ул. Поклонная, д. 12 

 

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 

«О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов 

в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» 

и постановлением Правительства Москвы от 02 июля 2013 года № 428-ПП 

«О порядке установки ограждений на придомовых территориях в городе 

Москве» (с изменениями и дополнениями), рассмотрев обращение 

от 21.05.2025 № 01-15-63-25 уполномоченного лица и решение общего 
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собрания собственников помещений в многоквартирном доме об установке 

ограждающего устройства на придомовой территории многоквартирного 

дома по адресу: г. Москва, ул. Поклонная, д. 12, 

Совет депутатов внутригородского муниципального образования- 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Согласовать установку ограждающего устройства в количестве 

одной штуки (автоматический шлагбаум с электромеханическим приводом), 

на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: г. Москва, 

ул. Поклонная, д. 12, согласно схеме, предоставленной лицом, 

уполномоченным на представление интересов собственников помещений в 

многоквартирном доме (приложение), при условии соблюдения требований 

по обеспечению круглосуточного и беспрепятственного проезда на 

придомовую территорию пожарной техники, транспортных средств 

правоохранительных органов, скорой медицинской помощи, служб 

Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, 

чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, 

организаций газового хозяйства и коммунальных служб, а также при 

отсутствии создания ограждающим устройством препятствий или 

ограничений проходу пешеходов и (или) проезду транспортных средств на 

территории общего пользования, определяемые в соответствии с 

законодательством Российской Федерации о градостроительной 

деятельности. 

2. Уведомить уполномоченное лицо общего собрания собственников 

помещений в многоквартирном доме о том, что все споры, возникающие 

между собственниками помещений многоквартирных домов, иными 

заинтересованными лицами по вопросам установки, эксплуатации и 

демонтажа ограждающих устройств по адресу: г. Москва, ул. Поклонная, 

д. 12 – решаются в соответствии с законодательством Российской 

Федерации, в том числе в судебном порядке. 

3. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы, уполномоченному на представление 

интересов собственников помещений в многоквартирных домах по вопросам, 

связанных с установкой ограждающих устройств и их демонтажем. 

4. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 
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5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 

О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» 

в части исключения из Схемы (ул. Большая Дорогомиловская д. 8). 

 

Слушали: И.А. Ульяненко – председатель Комиссии по развитию 

потребительского рынка. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

О согласовании проекта изменения 

Схемы размещения нестационарных 

торговых объектов со специализацией 

«Печать» 

 

В соответствии с п. 1 ч. 5 ст. 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 

г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных 

округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», 

Постановлением Правительства Москвы от 3 февраля 2011 года № 26-ПП 

«О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в 

городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, 

находящихся в государственной собственности» и на основании обращения 
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первого заместителя руководителя Департамента средств массовой 

информации и рекламы города Москвы Ю.Г. Казаковой от 30 апреля 2025 

года № 02-25-280/25, 

Совет депутатов внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Согласовать проект изменения Схемы размещения нестационарных 

торговых объектов в части исключения из Схемы нестационарного торгового 

объекта со специализацией «Печать» вид «Киоск» по адресу: улица Большая 

Дорогомиловская, дом 8, согласно приложению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент средств 

массовой информации и рекламы города Москвы, Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: 

О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов различного назначения в части 

исключения из Схемы (ул. Генерала Ермолова д. 4 – киоск 

«Театральные билеты», ул. Генерала Ермолова д. 8 – торговый автомат 

«Молоко», Кутузовский пр-кт вл. 5/3 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», Кутузовский пр-кт вл. 45 – 

«Мороженое», Кутузовский пр-кт вл. 36 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», Кутузовский пр-кт вл. 35 – киоск 
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«Молоко», Кутузовский пр-кт вл. 35 – киоск «Хлеб», Кутузовский пр-кт 

вл. 24 – торговый автомат «Горячие напитки/Прохладительные 

напитки», ул. Киевская вл. 18 – киоск «Овощи и фрукты», 

ул. Б. Дорогомиловская вл. 10 – торговый автомат «Горячие 

напитки/Прохладительные напитки», площадь Победы вл. 1 – киоск 

«Хлеб»). 

 

Слушали: И.А. Ульяненко – председатель Комиссии по развитию 

потребительского рынка. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

О согласовании проекта изменения 

Схемы размещения нестационарных 

торговых объектов 

 

В соответствии с п. 1 ч. 5 ст. 1 Закона города Москвы от 11 июля 

2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления 

муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города 

Москвы», постановлением Правительства Москвы от 3 февраля 2011 года 

№ 26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, 

расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, 

строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности» и 

на основании обращения заместителя префекта Западного 

административного округа города Москвы Д.А. Гащенкова от 14 апреля 

2025 года № ПЗ-1763/25, 

Совет депутатов внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Согласовать проект изменения Схемы размещения нестационарных 

торговых объектов в части исключения 11-ти нестационарных торговых 

объектов из Схемы нестационарных торговых объектов, а именно объект 

со специализацией «Театральные билеты» вид «Киоск» по адресу: м. Парк 

Победы, улица Генерала Ермолова дом 4; объект со специализацией 
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«Молоко» вид «Торговый автомат» по адресу: улица Генерала Ермолова дом 

8; объект со специализацией «Горячие напитки; Прохладительные напитки» 

вид «Торговый автомат» по адресу: Кутузовский проспект вл. 5/3; объект со 

специализацией «Мороженое» вид «Киоск» по адресу: Кутузовский проспект 

вл. 45; объект со специализацией «Горячие напитки; Прохладительные 

напитки» вид «Торговый автомат» по адресу: Кутузовский проспект вл. 36; 

объект со специализацией «Молоко» вид «Киоск» по адресу: Кутузовский 

проспект вл. 35; объект со специализацией «Хлеб» вид «Киоск» по адресу: 

Кутузовский проспект вл. 35, объект со специализацией «Горячие напитки; 

Прохладительные напитки» вид «Торговый автомат» по адресу: Кутузовский 

проспект вл. 24; объект со специализацией «Овощи и фрукты» вид «Киоск» 

по адресу: улица Киевская вл. 18; объект со специализацией «Горячие 

напитки; Прохладительные напитки» вид «Торговый автомат» по адресу: 

улица Большая Дорогомиловская вл. 10; объект со специализацией «Хлеб» 

вид «Киоск» по адресу: площадь Победы вл. 1, согласно приложению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ЧЕТВЁРТОМУ ВОПРОСУ: 

О возведении памятника на территории Парка Победы 

на Поклонной горе в г. Москве, посвященного воину-панфиловцу 

Бауыржану Момышулы - обращение председателя комиссии 
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по монументальному искусству Московской городской Думы 

И.Н. Воскресенского от 14.05.2025 № 08-20-2342/25. 

 

Слушали: П.О. Раменский – председатель Комиссии по 

градостроительной политике. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

О возведении памятника на территории 

Парка Победы на Поклонной горе в г. Москве, 

посвященного воину- панфиловцу 

Бауыржану Момышулы 

 

Руководствуясь статьями 2 и 7 Закона города Москвы от 13 ноября 

1998 года № 30 «О порядке возведения в городе в Москве произведений 

монументального - декоративного искусства городского значения», 

в соответствии с пунктом 24 части 1 статьи 8 Закона города Москвы 

от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в 

городе Москве», подпунктом 23 пункта 2 статьи 3 Устава муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве, рассмотрев обращение председателя 

Комиссии по монументальному искусству Московской городской Думы И.Н. 

Воскресенского от 14 мая 2025 года № 08-20-2342/25 о возведении памятника 

на территории Парка Победы на Поклонной горе в г. Москве, посвященного 

воину - панфиловцу Бауыржану Момышулы, 

Совет депутатов внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Поддержать предложение Комиссии по монументальному 

искусству Московской городской Думы о возведении памятника на 

территории Парка Победы на Поклонной горе в г. Москве, посвященного 

воину - панфиловцу Бауыржану Момышулы. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, в 
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Комиссию по монументальному искусству Московской городской Думы, 

управу района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info.  

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» –9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ: 

Об установлении размера стоимости имущества, подлежащего 

включению в реестр муниципального имущества внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования-муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

Об установлении размера стоимости 

имущества, подлежащего включению 

в реестр муниципального имущества 
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внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве 

 

В соответствии с пунктом 5 части 10 статьи 35 Федерального закона 

от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации 

местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 Порядка 

ведения органами местного самоуправления реестров муниципального 

имущества, утвержденного приказом Министерства финансов Российской 

Федерации от 10 октября 2023 года № 163н, Постановлением Правительства 

РФ от 9 января 2014 г. № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями 

лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, 

служебными командировками и другими официальными мероприятиями, 

участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) 

обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления 

средств, вырученных от его реализации» и Уставом внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве,  

Совет депутатов внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Установить, что движимые вещи, в том числе документарные 

ценные бумаги (акции), либо иное не относящееся к недвижимым вещам 

имущество, находящееся в собственности внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

стоимость которого превышает 500 тыс. рублей подлежат включению 

в реестр муниципального имущества внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве.  

2. Установить, что иное имущество, в том числе бездокументарные 

ценные бумаги, не относящееся к недвижимым и движимым вещам, 

находящееся в собственности внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

стоимость которого превышает 500 тыс. рублей подлежат включению 

в реестр муниципального имущества внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве. 

3. Установить, что подарки, принятые администрацией 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве к бухгалтерскому учету, стоимость которых 

превышает 3 тыс. рублей, полученные главой внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 
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в городе Москве, муниципальными служащими администрации 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, в связи с протокольными мероприятиями, 

служебными командировками и другими официальными мероприятиями 

подлежат включению в реестр муниципального имущества внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

4. Предоставление информации из реестра муниципального 

имущества внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве осуществляется 

бесплатно.  

5. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ: 

Об исполнении бюджета внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

за 2024 год. 

 

Слушали: Е.Ю. Цыбулькова – председатель бюджетно-финансовой 

комиссии. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 
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Проект решения: 

Об исполнении бюджета 

внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве  

за 2024 год  

 

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации, статьями 12 и 26 Закона города Москвы от 06 ноября 2002 г. 

№ 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, разделами 18, 19, 20, 21 Положения 

о бюджетном процессе в муниципальном округе Дорогомилово, с учетом 

результатов публичных слушаний и результатов внешней проверки отчета 

об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве за 2024 год, 

Совет депутатов внутригородского муниципального образования -

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве за 2024 год по доходам в сумме – 30 599,2 тыс. руб., 

по расходам в сумме – 29 535,8 тыс. руб., с превышением доходов 

над расходами (профицит) бюджета муниципального округа в сумме – 

1 063,4 тыс. руб.  

2. Утвердить исполнение местного бюджета внутригородского 

муниципального образования - муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве по следующим показателям:  

1) исполнение доходов бюджета внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Дорогомилово в городе Москве по 

кодам классификации доходов, согласно приложению 1;  

2) исполнение расходов бюджета внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

по ведомственной структуре расходов бюджета, согласно приложению 2;  

3) исполнение расходов бюджета внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Дорогомилово в городе Москве за 

2024 год по разделам, подразделам, целевым статьям, группам и подгруппам 

видов расходов классификации расходов бюджета, согласно приложению 3;  

4) исполнение источников финансирования дефицита бюджета 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 
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Дорогомилово в городе Москве за 2024 год по кодам классификации 

источников финансирования дефицита бюджета, согласно приложению 4.  

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» –9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ: 

О результатах конкурса на право заключения на безвозмездной 

основе договоров на реализацию социальных программ (проектов) по 

организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-

оздоровительной и спортивной работы с населением по месту 

жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности 

города Москвы и переданных в установленном порядке в оперативное 

управление управе района Дорогомилово города Москвы. 

 

Слушали: В.А. Миронов – заместитель главы управы Дорогомилово 

города Москвы. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 
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Проект решения: 

О результатах конкурса на право 

заключения на безвозмездной основе 

договоров на реализацию социальных 

программ (проектов) по организации 

досуговой, социально-воспитательной,  

физкультурно-оздоровительной и  

спортивной работы с населением по месту 

жительства в нежилых помещениях, 

находящихся в собственности города Москвы 

и переданных в установленном порядке 

в оперативное управление управе  

района Дорогомилово города Москвы 

 

В соответствии с пунктом 2 части 7 статьи 1 Закона города Москвы 

от 11 июля 2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления 

муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города 

Москвы», на основании обращения заместителя главы управы района 

Дорогомилово города Москвы В.А. Миронова от 23.05.2025 № ИСХ-692/5,  

Совет депутатов внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Признать победителями конкурса на право заключения договоров 

на безвозмездной основе на реализацию социальных программ (проектов) 

по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-

оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства 

в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы 

и переданных в установленном порядке в оперативное управление управе 

района Дорогомилово города Москвы (приложение). 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 
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4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВОСЬМОМУ ВОПРОСУ: 

Об утверждении Порядка учета предложений граждан по проекту 

Устава внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, проекту 

решения Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве о 

внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве и участия граждан в их обсуждении в форме публичных 

слушаний. 

 

Слушали: А.В. Луцишин – председатель Комиссии по регламенту и 

депутатской этике. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 

 

Проект решения: 

Об утверждении Порядка учета 

предложений граждан по проекту 

Устава внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, 
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проекту решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве о внесении 

изменений и дополнений в Устав 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и участия 

граждан в их обсуждении в форме 

публичных слушаний 

 

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 28 и частью 4 статьи 44 

Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих 

принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 

и статьи 20, части 5 статьи 31 Устава внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

Совет депутатов внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил:  

1. Утвердить Порядок учета предложений граждан по проекту Устава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, проекту решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве о внесении изменений и дополнений в Устав 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и участия граждан в их обсуждении в форме 

публичных слушаний согласно приложению к настоящему решению. 

2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 11 марта 2025 г. № 4(35)-16СД 

«Об утверждении Порядка учета предложений граждан по проекту Устава 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве, проекту решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве о внесении изменений и дополнений в Устав 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и участия граждан в их обсуждении в форме 

публичных слушаний». 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 
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местного самоуправления внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ДЕВЯТОМУ ВОПРОСУ: 

О проекте решения Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве» и назначении публичных 

слушаний. 

 

Слушали: А.В. Луцишин – председатель Комиссии по регламенту и 

депутатской этике. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования-муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на голосование 

проект решения по вопросу: 

 

Проект решения: 

О проекте решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве 

«О внесении изменений и дополнений 

в Устав внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве» 
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и назначении публичных слушаний 

 

В соответствии с частями 3 и 4 статьи 28, частью 4 статьи 44 

Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих 

принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 

Совет депутатов внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 

1. Принять за основу проект решения Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве «О внесении изменений и дополнений 

в Устав внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве» согласно приложению 1 

к настоящему решению (далее – проект решения). 

2. Определить, что граждане (жители внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве) могут представлять свои предложения и замечания по 

проекту решения посредством следующих способов: 

1) с 5 июня 2025 года по 20 июня 2025 года: 

лично в письменном виде по адресу: Москва, площадь Победы, д. 1 

корп. А, пом. 1а, администрация внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

кабинет № 3 (в рабочие дни, по понедельникам – четвергам с 8:30 до 16:30, 

по пятницам с 8:30 до 15:00, обеденный перерыв с 12:00 до 12:45); 

на адрес электронной почты: dorogomilovomun@yandex.ru; 

почтовой связью по адресу: 121293, г. Москва, площадь Победы, д. 1 

корп. А, пом. 1а, Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве; 

путем заполнения формы на официальном сайте внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 

www.dorogomilovo.info в разделе «Публичные слушания»; 

2) лично в письменном виде в ходе проведения публичных слушаниях 

по проекту решения, а также устно во время выступления на указанных 

слушаниях.  

3. Назначить на 20 июня 2025 года с 10:00 до 11:00 в помещении 

органов местного самоуправления внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

расположенном по адресу: г. Москва, площадь Победы, д. 1 корп. А, пом. 1а, 

публичные слушания по проекту решения.  
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4. Установить, что справочная информация о проекте решения, 

публичных слушаниях и порядке представления замечаний и предложений 

по проекту решения предоставляется по номеру телефона: 8(499)148-94-24, в 

сроки, дни и время, указанные в абзацах первом и втором подпункта 1 пункта 

2 настоящего решения. 

5. Создать рабочую группу по организации и проведению публичных 

слушаний, обобщению, анализу и учету замечаний и предложений по 

проекту решения и утвердить ее персональный состав согласно приложению 

2 к настоящему решению. 

6. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский 

муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов 

местного самоуправления внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

www.dorogomilovo.info. 

 

Голосование: 

«За» – 9 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

Заседание Совета депутатов закрыто. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве             Х.С. Минажетдинов 


